

高新技术产业增加值同比增13.4%

高于规模以上工业增加值增速5.5个百分点,占规模以上工业增加值的比重为19.5%

本报讯(记者方素菊)从省统计局获悉,1至4月,全省高新技术产业增加值同比增长13.4%,高于规模以上工业增加值增速5.5个百分点,占规模以上工业增加值的比重为19.5%。从增长速度看,全省高新技术产业

七大领域中,环保产业领域增长最快,增长57.8%,高于全省高新技术产业增加值平均增速44.4个百分点。新材料领域增长24.5%,高技术装备制造领域增长17.2%,生物领域增长5.7%,新能源领域增长4.5%,航空航天领域增长3.1%,电子信息领域下降0.1%。

从所占比重看,高技术装备制造领域增加值占全省高新技术产业增加值的46.2%,占比最高。新材料、生物、电子信息和新能源四大领域所占比重分别为16.5%、15.5%、10.7%和9.4%。环保产业和航空航天领域占

比较小,分别为1.4%和0.3%。1至4月,全省高新技术产业中,超七成的行业小类实现增长。在有生产活动的164个行业小类中,有116个行业增加值实现了增长,占70.7%,有80个行业增速超过全省平均水平。其中,城市轨道交通设备制造、其他有色金属压延加工、生物质致密成型燃料加工、环境监测专用仪器仪表制造、生物质液体燃料生产、风能原动设备制造、信息安全设备制造、显示器件制造和动物胶制造等9个行业增速同比均超过1倍。

河北日报

权·威·成·就·影·响·力

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn

2019年5月28日 星期二 己亥年四月廿四 今日12版

第24720期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

中办印发《干部选拔任用工作监督检查和责任追究办法》

>>> 见第四版

屹然砥柱立中流

今日之中国 系列述评之二

初心所系 力量所在 决心所向 定力所在 凝心聚力 无往不胜

>>> 见第五版

加强合作共赢 携手落实重大国家战略

南京市党政代表团到雄安新区考察

王东峰许勤与张敬华出席活动

本报讯(记者四建磊)5月27日,南京市党政代表团到河北雄安新区考察。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤与江苏省委常委、南京市委书记张敬华等出席活动。

考察期间,南京市党政代表团先后到雄安新区规划展示中心、白洋淀新安北堤木栈道、千年秀林、大清河造林项目现场等地,学习雄安新区在规划体系编制、白洋淀生态环境治理、大规模植树造林等方面创造的经验。

在河北省南京市工作交流座谈会上,王东峰代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向南京市党政代表团表示热烈欢迎。王东峰指出,南京是长三角地区的重要城市,历史悠

久,文化灿烂,底蕴深厚。近年来特别是党的十九大以来,南京市委、市政府团结带领全市广大干部群众,深入实施长江经济带建设和长三角一体化发展重大战略,着力加强历史文化保护传承利用,持续改善生态环境质量,全面深化改革开放,创造了许多宝贵经验,值得河北学习借鉴。河北地处京畿要地,区位优势、产业优势、资源优势、沿海优势、人才优势突出。特别是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办三件大事,为河北带来千载难逢的发展机遇。省委、省政府深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,牢牢把握历史性窗口期和战略性机遇期,全省上下齐

心协力扎实推动创新发展、绿色发展、高质量发展,全面加快经济强省、美丽河北建设步伐,取得阶段性新成效。我们将以南京市党政代表团此次考察为契机,进一步加强务实合作、互利共赢,不断扩展交流领域、提升合作层次,共同推进重大国家战略落地落实。

张敬华首先转达了江苏省委、省政府、南京市委、市政府对王东峰、许勤的问候,并对河北省长期以来给予南京的关心支持表示感谢。他说,设立雄安新区是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策。近年来,河北和雄安坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位,努力打造新时代高质量发展的全国样板,创造了令人赞叹的雄安质量。这次考察学习,

我们感受到了河北和雄安践行习近平新时代中国特色社会主义思想的高度自觉,看到了千年大计的壮美蓝图和燕赵大地的蓬勃生机。我们将认真学习雄安新区规划引领、谋定后动的战略定力,学习生态优先、绿色发展的生动实践,学习聚力创新、矢志转型的坚定决心,学习深化改革、扩大开放的胆识魄力,学习建管并重、智慧赋能的模式路径,不断加快强富美高、新南京建设步伐。期待与雄安新区在城市规划上共同提升,在创新驱动上强化对接,在智慧城市上携手共进,在人才交流上密切协作,共同落实国家战略、推动高质量发展,为实现中华民族伟大复兴中国梦作出更大贡献。

省领导陈刚、高志立参加活动。

壮丽70年 奋斗新时代

从革命老区迈向未来之城

雄安,成长的力量

题记 这里镌刻着鲜明的红色印记 白洋淀的荷塘苇海,曾是雁翎队抗击日寇的主战场,天地间回荡着中华民族英雄气。历史与未来在这里交相辉映,新时代的雄安新区,一幅承载千年大计、国家大事的雄伟画卷正在徐徐铺展。从革命老区迈向未来之城,这片红色土地迎来新生。

蹲点调研

□记者 王宁 郭东 张伟亚 原付川

4月28日一早,在雄安新区千年秀林、大清河片林一区,我们遇见正在忙活的容城县李郎村村民张小乐。

一年多来,66岁的他几乎每天都会早早地来到这片树林,清除杂草、查看树木、修剪枝条。

1月16日,习近平总书记到雄安新区考察时曾来到这里。回忆起与总书记亲切握手交流的情景,张小乐依然十分激动。

那天,总书记登上秀林驿站平台远眺,望着一株株摇曳的小树幼苗,欣喜地说:让它们跟着雄安新区一起慢慢生长。不要搞急就章,不要搞一时的形象工程。

像千年秀林一样,两年来,雄安新区稳健成长,孕育着影响未来的力量!

踏上雄安这片热土,总感到一种特殊氛围。这里的一切,表面上是平和的、安静的,而它的内里,早已动力澎湃、高速运转。

人们总希望早早看到一个壮美的雄安,但要在一张白纸上建造一座高质量现代化新城,需要太多太多的准备。数千家相关设计单位要衔接到位、严丝合缝,无数张图纸要精益求精、千锤百炼,各路建设大军要安排就绪、稳扎稳打。

快与慢

我们真的一点儿也不慢

4月29日,雄安新区市民服务中心。宽大的下沉式停车场里,一辆辆电动接驳车满载着人来,又满载着人去。下车和上车的人,多数背着包,单肩、双肩、手提等各式各样,每个人都步履匆匆。

他们中,有从全省乃至全国各地抽调的规划设计人员,有来自北京、上海、深圳乃至国外的创业者。白天开会,晚上做梦,晚上做梦在开会。29日中午,我们见到雄安新区规划研究中心规划组组长夏雨时,她正准备下午赶赴北京参加规划方面的会议。在外人看来,雄安两年来表面上没有什么大的动静。其实,安静的背后,早已是高速运行的状态。新区动用了1000余名专业人员,

采访手记

放眼千年 只争朝夕

世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位,这一志在千年的国家大事,其意义不仅在于建造一座城,而是给中国的未来探路。努力创造新时代高质量发展的标杆,把每一寸土地都规划得清清楚楚后再开工建设,要不折不扣落实。一个时代有一个时代的样板和标志。昔日,深圳速度鼓舞激励无数人;

雄安市民服务中心企业办公区附近,矗立着树状的企业标志形状牌,告诉人们这里的入驻企业。

200多个编制单位,共计3000余人去编制规划。这中间,不止总体规划,还有很多专项规划、控规以及专项研究,每一项工作都是本着对历史负责、对党负责、对人民负责的态度在做,反复论证,精益求精。来自河北省城乡规划研究院的夏雨参加了新区多项规划的编制。我们时刻绷紧创新这根弦,在规划设计的每一个环节都贯彻新发展理念,努力创造雄安质量。雄安新区规划展示中心,几个展

厅环环相扣,亮点纷呈,让人惊叹,一座未来典范之城呼之欲出。从1770平方公里范围的总体规划到198平方公里的起步区控规,再到38平方公里的启动区控规,逐渐细化。不同于以往,是在雄安新区规划纲要、四大规划、26个专项规划都做好以后,新区才进入建设阶段。

这样的慢是我们想要的慢,这样的慢是为未来的好,是为未来的快。(下转第三版)

我们为革命老区的普通老百姓感动。是他们,以满腔热情全力支持新区建设,融入新区发展,开创自己的美好未来。

放眼千年,只争朝夕。当前,雄安新区已由规划编制转入实质性建设阶段。保持历史耐心战略定力,弘扬爱国拼搏奋斗精神,打造经得起历史检验的未来之城,这是时代召唤,更是历史使命!

文/记者 王宁

全省政协系统工作经验交流会在石召开

叶冬松出席并讲话

本报讯(记者高原雪)5月27日,全省政协系统工作经验交流会在石家庄召开。省政协主席叶冬松出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实全国政协部署和省委要求,理论学习有新加强,党建工作有新拓展,双向发力有新作为,工作质量有新提高,能力水平有新提升,全省政协工作迈上了新台阶。10位市县政协负责同志发

(下转第二版)

京津冀黔大数据产业对接洽谈会在贵阳举行

签署5个合作协议

本报讯(记者米彦泽)5月27日,京津冀黔大数据产业对接洽谈会在贵阳举行。活动以数字经济引领,协同发展共赢为主题。作为2019数博会系列活动之一,本次活动由河北省工信厅、贵州省大数据发展管理局共同主办,旨在通过聚集京津冀黔等地区大数据企业、政

府部门、行业协会等领域,开展广泛交流与合作,探索大数据产业发展地区合作模式,促进京津冀大数据综合试验区和国家大数据(贵州)综合试验区之间建立深度合作产业合作关系,形成良性产业互动,建立优势互补、技术成果共享和协同发展的多方合作共赢研究机制。(下转第二版)

今日导读

执法信息公开透明 执法全过程留痕 执法决定合法有效
我省推行生态环境行政执法公示制度

>>> 见第二版

创新舍得投入 技术才能领跑

看晶龙晶澳如何用创新引领光伏产业发展

>>> 见第三版